

强基础 转作风 树形象

# 市中区城市管理局推行岗位轮换机制

市中讯 3月15日,市中区城市管理局对四个片区16支执法中队214名城管队员进行岗位轮换。此次岗位轮换是根据市中区城市管理局党委《关于开展“强基础、转作风、树形象”专项行动的实施方案》的要求,作为专项行动的重要举措展开。此次岗位轮换采取抽签方式,分为两步,第一步由各中队长抽签决定管辖路段,第二步再由各中队长抽签决定各自的队员,各个环节做到公开透明。

一直以来,由于城管工作的反复性、复杂性等特点,执法队员长期在某个区域内巡查和执法,在查处各类店外店、占道经营、违法建设等行为时,常常碍于情面,难以动真,容易产生关系案、人情案,影响城管执法的公正、公平;另外队员长期在同一地点、同一中队工作,只了解自己辖区的情况,在需要联合集中整治时,由于不了解其它辖区情况,工作进入不了状态,降低了管理质量。

市中区城管局党委考虑到以上实际情况,从加大管理力度、强化职责入手,推出了岗位轮换交叉执法的新举措,每季度对各片区各中队、队员实行轮换一次,有利于执法队摆脱人情和关系的束缚,有效排除说情风、顾面子的干扰,真正做到依法行政、秉公执法、严格执法,真正做到领导和群众双满意,激发出执法队伍的新活力,进一步提升城市管理水平。

实行岗位轮换调整后,面对新的区

域、新的工作环境,执法队员在新的执法责任区域内,可以进一步树立新观念、新思想、新形象,有效锻炼执法人员在新环境中的工作能力,推进作风大转变、效率大提升、形象大改善,实现“内强素质、外树形象”的目标。目前,各片区各中队轮岗人员已完成工作交接,全体执法人员正以全新的精神面貌投身于各项城管执法工作之中。

(通讯员 王媛媛 褚昊)



近日,薛城区综合行政执法局园林处为城区里的行道树脱去了年前冬天的黑色“保暖服”。截至目前,园林工人已将临山公园、奚仲广场、凤鸣湖公园的景观树拆除完毕,现已加紧步伐奋斗在泰山路两侧,为绿化树脱下棉衣。

(通讯员 程程 摄)



3月15日上午9:30,山亭区综合行政执法协管员招聘笔试在区职业中专新校开考。据悉,本次共计划招聘50名综合行政执法协管员,严格按照相关规定公平、公开、公正地开展好每一步招聘工作,并接受社会监督。

(通讯员 于安东 张常雷 摄)

(通讯员 郭亮)

## 台儿庄城管持续巩固提升创卫成果

台儿庄讯 为巩固提升创卫成果,确保市容市貌长期保持,近日,台儿庄区城管局继续紧抓不懈,积极创新长效管理机制。

巡查管控,推进常态管理。城管局各中队在日常工作中继续保持高压态势,在各路段摊点多发区域实时巡查,确保实现每天全时段覆盖式

的管理整治,坚决杜绝乱摆乱放物品、乱占乱堵道路行为,时时处处以创卫标准严要求、勤管理,推进城市管理工作迈向常态化。近期,共规范城区主次干道两侧店外店260余家,规范清理流动摊点120余处,拆除取缔各类违规设置户外广告、落地广告牌100余处,粉刷涂盖野广告1200

余处,规范清理早点、夜市摊点占道经营80余处,共规范查处非法营运三轮车50余辆次。

监督考核,解决整改问题。进一步落实路段管理责任制,制定完善督导考核制度、巡查制度、科级干部帮包路段制度、中队长负责制,责任追究制度等制度,加强对一线执



3月15日,峰城交警大队在城区承水路、坛山路等重点路段,严查严打酒后驾驶、涉牌涉证等严重违法行为。同时,通过网络平台开展微直播活动,现场图文并茂地向群众开展交通安全宣传。(通讯员 张开明 摄)

## 峄城交警拘留8名交通违法人员

峄城讯 为推进“利剑安民”百日行动的深入开展,峄城交警大队抽调事故处理中队、城区中队、法制科4名民警成立了工作专班,进一步加大了对各类严重交通违法行为的打击力度,用足用好各种法

律手段,该计分的计分,该罚款的罚款,该拘留的拘留。3月18日、19日两天时间,依法行政拘留了7名无证驾驶人员、1名使用伪造行驶证人员。

(通讯员 许慎法)

## 陶庄司法所开展普法宣传活动

薛城讯 3月15日上午,陶庄司法所联合市场监管所、长明阳律师事务所等单位,在龙泉广场开展了3·15消费者权益日送法大集普法宣传活动。

活动通过摆台咨询、现场讲解、发放宣传单等形式将消费安

全、维权投诉等知识送到居民身边,加强了居民对消费者权益保护工作的认识,推动了消费者权益保护工作的深入开展。此次宣传活动共发放相关的法律资料50余本,宣传页300余份,赢得了群众的一致好评。(通讯员 崔峰 岳玉喜)

## 古邵司法所 调解婆媳矛盾化干戈

峄城讯 3月14日,古邵镇某村的张某来到司法所哭诉了自己的遭遇。张某和老伴与二儿子、儿媳在一个院子居住,平时二老在外打工。今年2月5日回家来准备过年,和儿媳一起居住,却产生了矛盾,陷入冷战,3月13日因吃饭这种芝麻大的小事,矛盾又升级,儿媳将张某赶出家门。张某离家一夜后倍感无奈,来到司法所寻求调解。

司法所工作人员了解情况后立刻电话联系张某的老伴、儿媳来到司法所进一步了解事情的详细经过。张某从东北远嫁而来,女儿、大儿子及儿媳也都在东北落户成家,老两口和二儿子在老家居住,在双方因零星琐事产生冷战过程中,老伴没有调和矛盾,儿媳妇也只对公公孝顺,嘘寒问暖,孤立了张某。张某一生辛苦,在外打工照顾老伴,回来居住照顾儿媳、孙子女,打工挣钱也给了儿媳,如此得不到善待,老伴又不理解,张某内心憋屈苦闷。

事情了解清楚后,发现婆媳之间并没有实质性的矛盾,都是说话不中听造成了积怨,相互憋着一口气觉着自己委屈。司法所同志首先对张某进行情绪安抚,理解她的辛苦付出和内心的委屈,并在依法明理的基础上分析家长里短,对她进行疏导,辛苦也是为了自己的子孙后代,并告诉她儿媳毕竟是自己的孩子,她在家带两个孩子也不容易,平时说话要注意语气,多关心少批评。反之,和张某老伴、儿媳沟通让他们理解张某远嫁而来的不容易,一生确实付出不少,特别其老伴对张某要对她多关心理解,才不至于她钻牛角尖。告诉其儿媳公婆完成了应尽的义务把子女抚养长大,现在应该是反哺的时候,能打工挣钱给你们就是情分,不给是本分,作为儿媳也应当讲情分对她进行孝顺。并告诫他们张某离家出走发生什么后果还要由他们承担。

最后就张某提出盖房子分开住的问题与其老伴、二儿媳进行沟通,并现场电话联系了张某的大儿子、二儿子及女儿,三家同意共同出资于今年秋天给张某二老将房子建好。张某接受儿媳道歉重归于好。

(通讯员 郑瑜瑜)

## 山亭民警深入基层为群众讲解防毒拒毒知识



3月21日,山亭公安分局邀请辖区群众走进冯卯镇社区戒毒社区康复工作办公室参观,通过现场讲解、模拟演示、发放宣传资料等方式,向群众讲解禁毒法律法规及防毒拒毒知识。

(通讯员 张雷 赵月雷 摄)



民警向群众讲解沙盘游戏



民警向群众和社工讲解防毒拒毒知识

守护交通安全 共治超载超限



枣庄市公安局交通巡逻警察支队

